Muvészeti Liceum, Marosvasarhely

2009. majus
Félévi dolgozat Név..........
5. osztaly
1. Szamitsd ki:
2.3t l gl
6 8 6

b). 235+ 00110-56:1000
c).02%+324:08

d).0,(3)- 025+ 11(6)

e ). 058s2szamtankozepét

f). 2402002{02 5 +4)+ 4]+ 4} -1:01

g). x= ?hax Nésx?+1 valoditort

2.0ldd meg:
a). 2x+05=123
b).02x-5=01
3. Két szdm szamtani kdzepe 5,5. Az egyik szam 3&yikla masik szam?
4. Két szam szamtani kozepe 0,01. Mennyi a két szaReie?
5. Egy kerékparos eltervezi, hogy eljut Madar falVa@soda varosba. Eisnap
megteszi a tervezett ut felét, és masodik nap anmaegdt Ut kétharmadat. Még
mindig marad 15,2 km Csoda varosig. Mekkora azkiétdnelység kozott?
6. Egészitsd ki:

a).235km=...m f ). 023m+12dm=..m
b).0,23ar = ...n° g).23dn? +3 =..cl
c).3ha=...ar h). 0,23ant =..hl
d).2l =...dl i). 12345s=..h..min..s
€).0,234t = .. kg i). 1dlviz=...kg

7. Egy medencébe 40Kl vizet lehet télteni, hogy megteljen.mt® viz ara 1,5 lej.

Mennyibe kerll a viz amivel megtdltjik a medencét?

Pontozéas: +10 pont hivatalbdl

1.30p 4.10p 7.10p

2.10p 5.10p

3.10p 6.10p ~Sok Sikert!!! ~



